

# О знакомом незнакомце

Работники детской библиотеки провели час словесности «Родная речь – Отечеству основа!».

Заведующая библиотекой Елена Матвейчук познакомила ребят с историей возникновения праздника, с многообразием языков мира, отметив, что самым важным для любого человека является тот язык, на котором он говорит. Прозвучали факты, говорящие о стремительном исчезновении многих языков.

Ребята узнали об известных составителях словарей русского языка Владимире Дале и Сергеев Ожегове, об их неоценимом вкладе в развитие языкоznания и речевой культуры родного языка. А прозвучавшие отрывки стихотворений Владимира Соловухина и Вадима Шефнера о значимости и силе языка напомнили о том, что надо умело пользоваться богатством языка в устной и письменной речи, беречь его.

Ребята театральной студии «Золотой

ключик» под руководством Оксаны Сидоровой разыграли спенку «Береги свой язык», затронув важную проблему засорения словарного запаса подростков жаргонными словечками и молодёжным сленгом.



Школьникам предложили на практике проверить своё знание родного языка в интеллектуальных конкурсах «Крылатые выражения», «Слова наоборот», «Переводим с древнерусского». Вопросы-шутки,

загадки, ребусы создали весёлую атмосферу общения. Ребята находили фразеологизмы, подбирали антонимы, а заодно показали свои способности, смекалку, сообразительность.

Музыкальную ноту внес художественный руководитель ДК Сергей Пономаренко. А завершилась встреча обзором книжной выставки, посвящённой русскому языку.

**Ксения ЕВГЕНЬЕВА.**